

PROCES – VERBAL

**al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului județean Prahova
din data de 26 mai 2023, ora 10,30**

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 394 din 25.05.2023, a președintelui Consiliului județean Prahova au fost prezenți domnul Dumitrescu Iulian, președintele Consiliului județean Prahova, domnii Tudone Dumitru și Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și următorii 30 consilieri județeni: Andrei Gabriel Stelu, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Calotă Emil, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Niculcea Nicolae, Papuc Rodica-Mariana, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

Au lipsit, doamna consilier județean Băzăvan Ionela Daniela și domnii consilieri județeni: Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile și Neagu Mihai-Cristian, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean Prahova, a participat doamna Alina Georgiana Tincă, directorul executiv al Direcției juridic contencios și administrație publică.

De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte reprezentanții presei.

Dl Iulian Dumitrescu

Bună ziua!

Facem întâi prezența.

X
X X

S-a efectuat apelul nominal, răspunzând prezent următorii: domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova, domnii Tudone Dumitru și Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinții Consiliului județean Prahova și consilierii județeni: Andrei Gabriel Stelu, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Calotă Emil, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Dumitrașcu Sorin, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Gâjman-Ioniță Beatrice-Alexandra, Godeanu Mihaela Magdalena, Ignat Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu

Nicolae, Niculcea Nicolae, Papuc Rodica-Mariana, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

X
X X

Dl Iulian Dumitrescu

Bună ziua, stimați colegi!

Domnul Tudone, vă rog să prezentați dumneavoastră ședința.

Dl Dumitru Tudone

Bună ziua!

Suntem prezenți, 33. Cvorumul de ședință este îndeplinit.

Supun la vot ordinea de zi.

Cine este împotriva? Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 33 voturi „pentru”, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii unor bunuri din domeniul public al municipiului Ploiești în domeniul public al județului Prahova - inițiat de domnul Iulian Dumitrescu, președintele Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1 și nr. 6.

Dl Dumitru Tudone

Ordinea de zi a fost aprobată.

Pe ordinea de zi avem doar **un singur punct** - Proiect de hotărâre privind solicitarea trecerii unor bunuri din domeniul public al municipiului Ploiești în domeniul public al județului Prahova.

Acest proiect de hotărâre a fost introdus pe ordinea de zi, din următoarele considerente: Consiliul local Ploiești, prin Comisia de patrimoniu, ne-a adus la cunoștință procedura prealabilă efectuată de către Instituția Prefectului, pe marginea Hotărârii de Consiliu local, prin care se aproba solicitarea Consiliului județean de trecere a unor bunuri din domeniul public al municipiului Ploiești, în domeniul public al județului Prahova.

Ca urmare a acestei proceduri prealabile, analizând conținutul acesteia, am constatat faptul că, una dintre obiecțiunile Instituției Prefectului, se referă la o suprafață de aproximativ 10 hectare, care nu ar trebui să facă parte din solicitarea noastră, întrucât această suprafață are caracter de islaz, iar, conform legii, islazul nu poate fi înstrăinat din domeniul public al municipiului, decât în anumite condiții prevăzute de lege, care la acest moment nu sunt îndeplinite.

Fapt pentru care, am refăcut hotărârea de solicitare și am diminuat suprafața totală cu 10 hectare, cele menționate în adresa Instituției Prefectului.

Mai mult decât atât, am introdus în hotărâre și asigurarea preluării personalului de la serviciul existent, pentru a se asigura protecția socială a tuturor persoanelor care ocupă o funcție la această dată, în cadrul serviciului existent.

Fapt pentru care, am venit în fața dumneavoastră cu noua hotărâre, pentru a fi supusă la vot.

Avem avize de la Comisiile de specialitate.

Dacă sunt discuții?

Dl Rareș Dan Enescu

Domnul președinte, stimați colegi, Grupul PSD PPU-SL, va fi împotriva, la acest proiect.

Mulțumesc.

Dl Dumitru Tudone

Mulțumim.

Dacă mai sunt alte discuții?

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot proiectul de hotărâre.

Cine este împotriva? Grupul PSD PPU-SL.

Dacă mai sunt și alte persoane care sunt împotriva?

Abțineri?

Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 28 voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva” (doamnele consilier județean: Gâjman Ioniță Beatrice Alexandra și Sfirloagă Ludmila și domnii consilieri județeni: Enescu Rareș Dan, Furtună Bogdan Tiberiu și Piñțoiu Alin Valentin).

Dl Dumitru Tudone

Cu 28 voturi pentru, proiectul de hotărâre a fost aprobat. Punctul nr. 1 a fost aprobat.

Vă mulțumim!

**PREȘEDINTE,
Iulian Dumitrescu**

**p. SECRETAR GENERAL,
Alina Georgiana Tincă**

Verificat:
Șef serviciu,
Doina Monica Giulan

Întocmit:
Consilier,
Corina Mariana Birjovanu